
Цель: развитие художественно-эстетического вкуса у детей
Задачи:
- познакомить детей с поэтами родного города и их творчеством;
- совершенствовать у детей навык художественного чтения стихотворений;
- повышать интерес воспитанников к детской литературе и поэзии в 
частности;
- способствовать созданию благоприятного психологического климата в 
семье путем совместной подготовки к мероприятию и непосредственного 
участия детей и родителей;
-развивать речевую активность детей;
 - создать условия для проявления художественно-творческих способностей;
 -вызвать эмоциональный отклик и хорошее настроение.
Оформление: зал оформлен празднично в соответствии с временем года 
Предварительная работа: дети учат стихи авторов, отрабатывают 
художественное чтение; готовится презентация авторов и сопровождение 
чтения детей; на праздник приглашаются лебедянские авторы стихов и 
детских песен, родители детей-чтецов, а также дети старших групп детского 
сада в качестве зрителей.
Ход занятия:
В. –Добрый день, дорогие гости! 
Хотелось бы представить Вам первого автора – Маргариту Геннадьевну 
Рассказову. Стихи пишет и для взрослых, и для детей. В ее стихах часто 
звучат темы родной природы, отношения человека к жизни, к Богу, к земле.
чтец 1. Жёлтые комочки
В Замартынье есть ребята - 
Это жёлтые цыплята.
Птички клювиком стучат.
Значит, есть они хотят.

Клюют зернышки, пшено
И варёное яйцо.
Жёлтые комочки – 
Доченьки у квочки.
Петушки-сынишки - 
Ну, прямо, как из книжки.
чтец 2. Королева-липа
Королева-липа, крона золотая.
Аромат медовый в воздухе не тает.
В кудрях шевелюры пчёлки, словно брошки.



Под зонтом от солнца отдохни немножко.

В. – А сейчас мы попросим Маргариту, что бы она сама прочла нам стихи о 
нашем родном городе Лебедяни.

В.- Следующий наш автор -  председатель литературного клуба «Лебедянь» 
Алексей Алексеевич Смоляков. Не так давно он выпустил книгу с 
детскими стихами «Детишкам хорошим стихи от дяди Леши». И с 
некоторыми из них ребята вас сейчас познакомят. 
чтец 3. Жара
Солнце жалит, как пчела,
И сегодня, и вчера.
Вот такое теперь лето,
Африканская жара.

Видно нам картофель надо
В Антарктиде посадить,
А у нас растить кокосы
И бананы разводить.
В.-  Одним из самых ярких персонажей стихотворений Алексея Смолякова
является озорной мальчишка Тимофей. Сейчас я предлагаю послушать про
его приключения.

про Тимофея

чтец 4. ***
Этим летом Тимофей
Приобрел пятьсот друзей.
И сегодня еще пять…
Только не с кем погулять,
Погонять на скутере.
Ведь друзья… в компьютере.

чтец 5.***
Дождь идет как из ведра.
Слякоть, непогода.
Просыпаться бы пора,
Только неохота.
Тимофей решил не спать,
Посмотрел в окошко.



-Надо просто полежать! – 
И уснул Тимошка.

чтец  6.***
Тимофею его дед
Подарил велосипед.
Нажал Тима на педаль,
И умчал куда-то вдаль.
Издали пешком ползёт,
Только руль в руках несёт…
Будьте осторожней дети
На велосипеде!

чтец 7.***
От черничного варенья
Знают все, острее зрение.
Тимофей нашел его.
Для здоровья своего
Навернул два килограмма.
Тут с работы пришла мама.
У Тимохи чёрный рот,
А здоровье так и прёт.
Что же мама так ворчит,
Портит Тиме аппетит.

чтец 8 ***
У Тимошки выходной,
Он сегодня заводной.
Встал с постели очень рано,
В доме он открыл все краны.
Намочил свои ладошки,
И кота умыл немножко.
Из стола достал посуду,
Но решил, что есть не будет.
Уронил на пол подушки,
Тут же разбросал игрушки.
Позевал, не стал играть
И улёгся снова спать.



чтец 9. Тима в зоопарке

Тимофей однажды в книжке
Морду увидал мартышки.
-Любопытно, это что же, 
На меня она похожа?-

В зоопарк поехал Тима
На троллейбусе с отцом.
Обезьян увидеть зримо,
Со своим сравнить лицом.

Корчил рожи он у клетки,
Палец у виска крутил.
Говорил: - Вы мои предки,
Дед мой с вами в джунглях жил.

Обезьяны ухмыльнулись:
Что за странный мальчуган? – 
И от Тимы отвернулись:
 - Видно мальчик – хулиган. – 

Удивился очень Тима,
Ошарашен Тимофей…
Оказались обезьяны
Тимофея поумней.
В. – Вы знаете, ребята, в нашем городе живут такие талантливые люди, 
которые пишут не только стихи, но и песни на свои стихи – взрослые и 
детские. И с одним из таких людей я и хочу вас сейчас познакомить. Это 
Ольга Юрьевна Николаева, которая сама представит вам свое творчество.

Лупа
Муха маленькой была,
Муха, видимо, спала.
Я скорее лупу взял,
В лупу муху увидал.
И от ужаса такого
Я не мог сказать ни слова.
Два глазища, два крылища,
Ничего себе мухища!



Сразу выросла в сто раз!
Рассмотрю тебя сейчас.
Вот лапищи, вот и рот.
Сделав резкий поворот
Муха быстро улетела 
И на крошку хлеба села.
Кушай, маленькая муха,
Всё равно не будет брюхо
Так, как в лупе, пребольшое,
Потому  я так спокоен.
Так что кушай, не стесняйся,
На меня не обижайся,
Есть ведь лупа  у меня,
С ней хожу уже два дня.
Через лупу рассмотрел
Я одежду, кошку, мел,
Мамин глаз и кашу с супом,
Мне совсем не скучно с лупой!

Капельки
Маленькие капельки
С неба к нам летят. 
Маленькие капельки – 
Это слезопад.
Маленькие капельки
В руки не поймать,
Маленькие капельки
Любят исчезать.
Припев:
Это дождик проливной.
Пусть бежит, бежит за мной,
И бегу я вместе с ним,
Дождик другом стал моим.

Очень жаль, что капельки
В землю упадут.
Очень жаль, что капельки
Никого не ждут.



Маленькие капельки 
Прячутся на мне.
Маленькие капельки,
Счастлива вполне.
Припев.

Паровозик из Ромашкова.
Паровозик, паровозик из Ромашкова,
Как хочу я, чтоб приехал ты за мной.
Мы поехали бы к Гене с Чебурашкою,
Вместе с нами ветерочек озорной.

Через поле, через поле,
Мы по рельсам тук, тук, тук,
Мимо – реки, мимо – горы,
Мчим туда, где ждёт нас друг.

Паровозик, паровозик улыбается.
Как всегда, он песни весело поёт.
И хорошее с ним только вспоминается,
Паровозик дальше, дальше нас везёт.

Что за станция такая?
Остановка почему?
Обезьяна с попугаем
Шлют большой привет слону.

Рельсы кончились, устали все сегодня мы.
Отдохнем, а завтра будет новый день.
Сказку новую попросим у луны,
Чтоб добро в ней победило зло и лень.

Через поле, через поле,
Мы по рельсам тук, тук, тук,
Мимо – реки, мимо – горы,
Мчим туда, где ждёт нас друг.

Страна Лебедяния
На большой-большой планете,
Среди елок и берез,
Есть одна страна на свете,
Та страна чиста от рос.
Где веселым хороводом
Кружат звезды по ночам,



Есть страна под небосводом,
Мы ее откроем вам.

Припев: Страна Лебедяния,
Солнышко раннее,
Веселые песни,
 Радостный смех.
Страна Лебедяния,
Может быть, странная.
Но если мы вместе,
Она лучше всех.

Очень жарко здесь бывает,
Здесь бывают холода.
Кто здесь был, об этом знает,
Не забудет никогда.
Не забудет это праздник,
Улиц в зелени, в цветах,
И людей в ней столько разных,
И реальна, не в мечтах…
Припев.

На большой-большой планете,
там, где вдаль бежит река.
Есть одна страна на свете,
Есть одна на все века.
Лебедянией зовется,
Лебедянией страной,
Здесь никто не зазнается, 
Стала нам она родной.
 
Заключительное слово авторов.
В. –Хотелось бы поблагодарить наших авторов за то, что они не забывают в 
своем творчестве чудесные мгновения детства. Искренне хочется верить, что 
такие встречи станут традиционными! Всем спасибо за внимание!
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